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azért a megadott sor igy is irhato:
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E haladvany els6 kiilombségi sora:
m—+1 m m+ 2 m+1 m+n+1 m+n
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vagy, ha tekintetbe vessziik, hogy

akkor e kiilombségi sor:

m m ml m—+1 ml m+ 2 m m-+n
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Hasonloképpen a masodik kiilombségi sor:

| m | m—+1 | m+n-—1
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Eme eljarast folytatva, lesz az (m — 1)-edik kiillombségi sor:

ml, (m"jl), m!(mil), m!<m+"n_+(T_2)>,

mely sor még igy is irhato:
m-ml, (m+1)-ml, (m+2)-ml, ... (n+2) -ml

E sor pedig csakugyan olyan kozonséges szamtani haladvany, melynek kiilombsége m!.

(Sonnenfeld Jozsef, Budapest.)
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